11Iro

HMms: Unesa
Bo3spact: 35

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus ManmueHTa 3a KOHCcyabTamuen: 21.12.2010 09:02:18

dopmupoBaHus 3aKTI09eHust Bpava: 21.12.2010 11:13:32

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/197965/answer/197970




3mpaBcTByiiTe! [loTeMHEHNE CTIepMbI MOXKET OBITh CBSI3aHO C IPUMeChio KpoBu. [Ipexke Bcero,
Heo6xoauMo 00paTUThLCS K Bpayy U MPOUTH AeTalbHOoe 00cnenoBaHue - ocMOTp, Y3U Ta30BHIX
OpraHoB, 1a00paTOPHYIO IUATHOCTUKY



